
Agritaly Ukraine 2021/2022
Aгропромисловий сектор України є однією з найважливіших
ланок економічного росту країни.Італія все частіше дивиться на
Україну. Не пропустіть наступні оновлення про прибуття
платформи Agritaly по всій території України. Stay tuned!

Oновлення Agritaly Ukraine 2021/2022
компаніїи Agritaly Ukraine 2021/2022 мали змогу особисто
зустрітися з вiдповiдальний менеджер Юрієм
Ваньо. Найближчими днями буде проведено подальший
аналіз компаній та їх потенціалу зростання завдяки Україні.

Мережа робочих контактів ЧЧІПУ
Щоб освіжити інформацію та бути в курсі нових проектів з
деякими були проведені відеодзвінки, наприклад з Київською
торгово-промисловою палатою, яка завжди була партнером
ЧЧІПУ. Інші підписали угоду про співробітництво вперше.

Наміри співпраці Торгово-промислової Палати Італії
в Україні з Університетом ЛУІСС Гуідо Карлі
Університет LUISS Guido Carli запрошує іноземних студентів
взяти участь у майбутніх заходах. 
Не пропустіть їх! 

Підсумки сезону збору яблук в Україні
Сезон збору яблук в Україні добіг кінця з позитивними
результатами. Яблука з України активно експортуються, а цей
рік продемонстрував збір 40 сортів яблук і особливо
відзначився збільшенням органічної продукції.

Факти про пармезан та заробітки на виробництві
Італія славиться своїми сирами, які свого роду являються
гастрономічними візитівками, пармезан є одним серед
найвідоміших, для щорічного заробітку біля 2 мільярдів
доларів.

Україна отримає кредит від ЄБРР у розмірі 20 млн
євро на будівництво заводу з переробки томатів
Локація побудови заводу ще не озвучена, але подібні компанії,
які займаються виробництвом соків, кетчупів та соусів
знаходяться на Миколаївщині та Херсонщині.

Чим можуть здивувати світові виробники грибів
Одна з американських компаній здивувала світову спільноту
випустивши незвичні жувальні гумки в складі яких містяться
гриби, їх головною метою є покращення імунітету та
концентрація уваги. 

Зацікавленість українців у створенні унікальних
сирів та продажу сирної продукції
Одна з закарпатських мануфактур першою в світі наважилась
робити сир з липовим цвітом та працює у даному секторі з
метою привернення уваги туристів.

Активізація роботи з метою захисту взаємних
інвестицій між Україною та Італією
Пресслужба Міністерства економіки повідомляє у підсумку
зустрічі прем’єр-міністра економіки України та Посла
Італійської Республіки в Україні, що від України італійській.

В уряді підраховано яка кількість українців
встановила сонячні панелі
З Пресслужба відомства Міністерства енергетики та захисту
довкілля України повідомила, що на даний момент біля 22
тисяч українських родин встановили сонячні панелі.

Морський водневий хаб збудують на узбережжі
Італіїї
Водневий хаб, який буде використовувати енергію вітру та
сонця планують збудувати в Італії з інноваційною потужністю
енергетичного вузла в 750 МВт.

У Київській області відбудеться 15 Міжнародний
молочний конгрес
Проведення 15 Міжнародного молочного конгресу
заплановано на 10-11-е лютого 2022 року у ВЦ
”КиївЕкспоПлаза”.

Червневий фестиваль економіки 2022 року
переміститься з Тренто в Торіно
Темою фестивалю озвучено ”Заслуги, різноманітність,
соціальна справедливість”. На подію очікують місцевих та
інтернаціональних гостей.
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